Rekrutacja osoby odpowiedzialnej za promocję 
w Polskiej Fundacji im. Roberta Schumana

Grudzień 2018
Kwestionariusz dla kandydata
Imię i nazwisko:
Numer telefonu kontaktowego:

Adres e-mail:

Data urodzenia:

Dlaczego chciałbyś/abyś pracować dla Fundacji Schumana? (max 200 słów):
Co sądzisz o stronie www.schuman.pl lub o profilu Fundacji na Facebooku (wybierz jedno z podanych mediów do opisu)? Jakie ew. zmiany byś zaproponował/ła? (max 300 słów)?

Jakie są, Twoim zdaniem, najważniejsze zasady skutecznej promocji, najefektywniejsze kanały komunikacji dla działań podejmowanych przez takie instytucje jak Fundacja Schumana? Przedstaw swoją opinię (max 300 słów):

Przedstaw swoją historię edukacji, tj. studia, które ukończyłeś/aś (lub jesteś w trakcie), ew. kursy lub szkolenia, w szczególności w zakresie zbliżonym do profilu działalności Fundacji i oferowanej pracy (max 150 słów):

Przedstaw swoje doświadczenie zawodowe, tj. stanowiska i miejsca, w których pracowałeś/aś (także jako wolontariat, staż itp.), zakres wykonywania zadań (max 300 słów):

Na jakich portalach społecznościowych prowadzisz aktywnie i regularnie konto osobiste bądź instytucjonalne?

Przedstaw swoje umiejętności w zakresie obsługi narzędzi i programów informatycznych/graficznych (max 150 słów):

Jakie języki obce znasz, na jakim poziomie?:
Skąd uzyskałeś informację o ofercie pracy w Fundacji?:

Wypełniony kwestionariusz należy wysłać mailem na adres praca@schuman.pl do dnia 16 grudnia 2018. Wybrane osoby zostaną zaproszone na rozmowę. 
Wysyłając niniejszy kwestionariusz wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji prowadzonego przez Polską Fundację im. Roberta Schumana. Informacja na temat przetwarzania danych osobowych w Fundacji http://schuman.pl/polityka-prywatnosci 
